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Demandez l'ouverture de votre Compte "Groupement" sur
thecafeco.fr
Recevez ou téléchargez les Catalogues et distribuez-lez
Enregistrez les bons de commande des participants au fur et à
mesure dans votre espace personnel
Mieux ! Permettez à chaque participant d'enregistrer lui-même
sa commande avec un Code d'Accés que vous lui communiquez
Vous validez au final l'ensemble des bons de commandes saisis
en ligne ... et c'est parti !

Vous organisez une Commande Groupée ? :

Demandez votre Code d'Accès à l'organisateur de la
commande groupée
Avec ce code, créez votre compte en ligne et saisissez
votre commande individuelle sur thecafeco.fr
L'organisateur validera l'ensemble des commandes à la
date de clôture de la Commande Groupée
NOUVEAU : Pour toute commande individuelle de 30€
ou plus, un TOTE BAG design exclusif offert !

Vous participez à une Commande Groupée ? :

 

Nous adorons cette période de l'année !
Le printemps, qui annonce l'arrivée des jours ensoleillés
de l'été, c'est aussi la saison pour le renouveau du corps !
Une cure DETOX avec des thés et plantes bienfaisantes.
Redécouvrir les arômes des agrumes ou des thés aux
cerisiers de Chine !

L'occasion aussi de déguster ses thés préférés en thés
glacés, c'est facile : on infuse à chaud et hop... dans un
grand verre rempli de glaçons, votre " ICE TEA" est prêt !
Le petit plus ? Ajouter des fruits ou encore de l'eau fraîche
finement pétillante pour le fun ou pour les enfants !

Le café n'est pas en reste puisque vous pouvez décliner
tous nos cafés de la même manière en cafés frappés !

Bonne dégustation !

Cofondateurs de ThéCafé&Co
Fabrice et SébastienXOXO

THECAFECO.FRPlus simple et plus rapide pour
enregistrer vos commandes en ligne !

Vive l'été !
NOUVEAU : Pour toute
commande individuelle

de 30€ ou plus,
un TOTE BAG design exclusif

offert !



 
 
 
 

Parce que cette cause nous tient
particulièrement à coeur et que de

nombreux hôpitaux et cliniques
nous font confiance depuis le

début de cette aventure, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

nous reversons 1€ à l'association
"VAINCRE LA MUCOVISCIDOSE"

pour chaque référence de thé
"BOOST & ENERGY"

ou
"INFUSION POUR LES ENFANTS

 que vous commandez !
 

Merci pour votre soutien !

PARTENAIRES
Printemps-Été 2021

Thés

Cafés

capsules compatibles
dosettes compatibles

Accessoires

Engagement
1€

reversé



Palais des Thés considère le thé comme une boisson épicurienne, source d'émotions sensorielles aux
immenses richesses gustatives, et parcourt le monde pour vous faire découvrir des récoltes d'exception.
Parce que le thé est aussi une inspiration, Palais des Thés signe des thés et infusions parfumés qui vous

révèlent les secrets de cette boisson raffinée.

Coffrets Mousselines

DETOX Japonaise
DETOX Scandinave
DETOX Brésilienne
DETOX Indienne
DETOX Sud-Africaine

COFFRET DETOX
réf. DCC06 - 29€00

Ce coffret rassemble les 5 recettes
de la collection DETOX et un livret
descriptif. 6 Mousselines de
chacune des recettes suivantes :Sencha Ariake -

Darjeeling Margaret's Hope
Thé du Hammam
Vive le thé !
Chaï Impérial
Blue of London

LES FAVORIS DU PALAIS
réf. DCC04  - 29€00

Coffret de 36 mousselines
Inclus : 6 sachets de chaque recette,
4 créations parfumées et 2 thés d'origine :



Thés et Infusions BIO

L'HERBORISTE BIO
n°52
réf. 993SAC
Mousselines x 20 - 9€70

réf. 993BOI
Boîte métal 80g - 12€50

Une infusion délicatement
anisée, très appréciée pour
ses vertus digestives.

L'HERBORISTE BIO
n°108
réf. 990SAC
Mousselines x 20 - 9€70

réf. 990BOI
Boîte métal 120g - 13€00

Les notes douces de la
verveine accordées à la pointe
de fraîcheur de l’orange et de
la menthe, créent un équilibre
délicat et apaisant.

DETOX BIO
BRÉSILIENNE
réf. 460SAC
Mousselines x 20 - 11€00

réf. 460BOI
Boîte métal 100g - 15€00

Energie, un délicieux
mélange BIO de thé vert,
maté, açai, guarana & fruit
de la passion.

DETOX BIO
SCANDINAVE
réf. 461SAC
Mousselines x 20 - 11€00

réf. 461BOI
Boîte métal 100g - 15€00

Défenses naturelles, une
délicieuse infusion BIO de
bouleau, argousier,
cranberry et myrtille.

L'Herboriste

DETOX BIO
SUD-AFRICAINE
réf. 463SAC
Mousselines x 20 - 11€00

réf. 463BOI
Boîte métal 100g - 15€00

Drainant, un délicieux
mélange BIO de rooibos,
honeybush et moringa, aux
notes gourmandes de
mangue africaine.

DETOX BIO
INDIENNE
réf. 464SAC
Mousselines x 20 - 11€00

réf. 464BOI
Boîte métal 120g - 15€00

Digestion. un mélange
BIO zesté et épicé de thé
noir, curcuma, herbe de
tulsi et citron.

L'HERBORISTE BIO
n°119
réf. 995SAC
Mousselines x 20 - 9€70

réf. 995BOI
Boîte métal 100g - 13€00

Sélectionnée avec soin, cette
recette associe le curcuma,
aux vertus dépuratives, la
réglisse et la verveine pour
offrir une infusion vivifiante
aux notes envoûtantes.

L'HERBORISTE BIO
n°74
réf. 994SAC
Mousselines x 20 - 9€70

réf. 994BOI
Boîte métal 80g - 12€50

Cette recette associe le
sureau, réputé pour ses
propriétés anti-virales et anti-
inflammatoires, le cassis et
l’orange pour un délicieux
moment de détente.



Les Jardins

JARDIN BIO ANDALOU
réf. 980
Boîte métal 140g - 15€30

Infusion gourmande SANS
THÉINE
Mélange de pamplemousse
rose et d'écorces de citron.

JARDIN TROPICAL
réf. 962
Boîte métal 180g - 16€50

Infusion gourmande
SANS THÉINE
Mélange solaire et
gourmand de mangue,
d'ananas, de papaye et de
pêche.

JARDIN ROMANTIQUE
réf. 975
Boîte métal 150g - 15€50

Infusion gourmande SANS
THÉINE
Douce infusion de pêche,
d’ananas et de myrte
citronné.

JARDIN DES REINES
réf. 973
Boîte métal 150g - 15€50

Infusion gourmande SANS
THÉINE
Infusion nostalgique au
parfum d’amandes
caramélisées,
de pomme et de cannelle.



Autour du Thé

L'INFUSEUR
réf. M191L - 0,45L -  22€90
réf. M191XL - 1L - 29€90

Moderne et facile d’utilisation,
il vous permettra d'observer
le processus d’infusion des feuilles
et de préparer rapidement votre thé,
qu'il soit chaud ou glacé.
L’essayer c’est l’adopter !

Existe en deux contenances
En PVC sans BPA

LE NOMADE
réf. Q130 - 350ml - 29€00

Le Nomade est le premier
accessoire conçu spécifiquement
pour la préparation et la dégustation
du thé à emporter.
Ce "thermothé" de voyage est doté
d'un système de filtre ingénieux
permettant 2 modes d'infusion :
infusion contrôlée et infusion en
continu.

Double paroi inox isolante
Maintient au chaud environ 6h et
froid environ 12h



Thés Verts

THÉ DU HAMMAM
réf. 861SAC
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 861BOI
Boîte métal 100g - 11€90

Ce thé vert, gourmand et fruité,
évoque la datte verte, la fleur
d’oranger, la rose et les fruits
rouges.

THÉ DES VAHINÉS
réf. 883SAC 
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 883BOI
Boîte métal 100g - 11€70

Appel à l'évasion dans des îles
exotiques, un thé vert qui associe
vanille, amande et boutons de rose.

THÉ DES MOINES
réf. 898SAC
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 898BOI
Boîte métal 100g - 12€20

Inspiré d’une recette ancestrale
élaborée dans un monastère
tibétain, voici un mélange de thé
noir et de thé vert à la saveur
florale unique.

GRAND JASMIN
CHUN FENG
réf. 250SAC
Mousselines x 20 - 10€50

réf. 250BOI
Boîte métal 100g - 13€50

D'une grande subtilité, ce thé
possède une texture veloutée qui
exprime toutes les notes du
jasmin, sans aucune amertume.

LONG JING
réf. 198SAC
Mousselines x 20 - 11€70

réf. 198BOI
Boîte métal 100g - 16€90

Ce thé vert, le plus connu et
apprécié des Chinois, offre une
escapade dans les bois avec son
parfum de châtaigne.

SENCHA ARIAKE
réf. 302SAC
Mousselines x 20 - 11€50

réf. 302BOI
Boîte métal 100g - 17€50

Ce thé vert japonais, à la fois
doux et tonique, au goût végétal
et très légèrement iodé est idéal
pour découvrir l’excellence des
thés Sencha.



Thés Noirs

THÉ DES AMANTS
réf. 880SAC
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 880BOI
Boîte métal 100g - 11€70

Un thé né de la rencontre entre
des parfums fruités et épicés, tels
que la douceur de la pomme et 
la sensualité du gingembre.

THÉ DES LORDS
réf. 802SAC
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 802BOI 
Boîte métal 100g - 11€70

Un grand classique des thés
anglais : un « Lord » très
distingué, le plus bergamoté
de nos Earl Grey.

GRAND YUNNAN
IMPERIAL
réf. 220SAC
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 220BOI
Boîte métal 100g - 11€70

Fleuri et doux, doté d’une fine
astringence, voici un délicieux
thé du matin au parfum miellé,
qui réveille sans exciter.

GOÛT RUSSE
7 AGRUMES
réf. 494SAC
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 494BOI
Boîte métal 100g - 11€00

Un superbe mélange de thés
noirs et d'agrumes, évoquant
le citron, le citron vert, l'orange
douce, l'orange amère,
le pamplemousse,
la bergamote et la mandarine.

BLUE OF LONDON
réf. 803SAC
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 803BOI
Boîte métal 100g - 11€70

Thé noir du Yunnan associé
à de la bergamote.

DARJEELING
MARGARET'S HOPE
réf. 018SAC
Mousselines x 20 - 9€90

réf. 018BOI
Boîte métal 100g - 12€50

Un thé des hauts plateaux
Himalayens avec des notes
sombres et fruitées. Beaucoup de
caractère dans cette récolte d’été.



Thés en Coffrets

150 ans d’histoire
Kusmi Tea est une maison de thé qui cultive à la fois modernité et tradition à travers ses incontournables

créations bien-être, ses grands classiques et ses recettes légendaires, aujourd’hui devenues emblématiques.

Detox
Boost
BB Detox
Sweet Love

Coffret "LES BIEN-ÊTRE"
réf. COFBIEN - 20€90

Etui 24 sachets mousseline
Poids net : 52.8g
Inclus :

Prince Wladimir
Anastasia
Kashmir Tchaï
St-Pétersbourg
Label Impérial
BB Detox
Detox
Be Cool
Darjeeling n°37
Thé du matin n°24
Thé vert à la menthe
Thé vert parfumé au jasmin

Coffret "LES ESSENTIELS"
réf. COFESS - 20€90

Etui 24 sachets mousseline
12 créations incontournables pour
découvrir les best-sellers de la maison
KUSMI TEA
Poids net : 52.8g
Inclus :



SWEET LOVE
réf. K31
100g - 11€50

réf. K32 (-25%)
Lot 2x100g - 17€20 

réf. KS13
Boîte 20 sachets - 11€30

Saveur Epices, Poivre
rose
Thé noir

ANASTASIA BIO
réf. K61
100g - 11€50

réf. K62 (-25%)
Lot 2x100g - 17€20 

réf. KS16
Boîte 20 sachets - 9€90

Saveur Bergamote,
Citron, Fleur d'Oranger
Thé noir

En pochette fraîcheur zippée 100g
OU

En sachets mousseline individuels

BB DETOX
réf. K11
100g - 11€50

réf. K12 (-25%)
Lot 2x100g - 17€20 

réf. KS11
Boîte 20 sachets - 11€30

Saveur Pamplemousse
Thé vert + Maté

Thés

DETOX BIO
réf. K21
100g - 12€90

réf. K22 (-25%)
Lot 2x100g - 19€30 

réf. KS12
Boîte 20 sachets - 11€30

Saveur Citron,
Citronnelle
Thé vert + Maté

BLUE DETOX
réf. K101
100g - 11€50

réf. K102 (-25%)
Lot 2x100g - 17€20 

réf. KS20
Boîte 20 sachets - 11€30

Saveur Ananas
Thé vert + Maté

BOOST

réf. K51
100g - 11€50

réf. K52 (-25%)
Lot 2x100g - 17€20 

réf. KS15
Boîte 20 sachets - 11€30

Saveur Epices,
Thé vert + Maté

PRINCE WLADIMIR
BIO
réf. K71
100g - 11€50

réf. K72 (-25%)
Lot 2x100g - 17€20 

réf. KS17
Boîte 20 sachets - 9€90

Saveur Bergamote,
Agrumes, Vanille, Epices
Thé noir

SAINT
PETERSBOURG
réf. K81
100g - 10€20

réf. K82 (-25%)
Lot 2x100g - 15€30 

réf. KS18
Boîte 20 sachets - 9€90

Saveur Bergamote,
Fruits rouges, Caramel
Thé noir

BOULE A THÉ
réf. A04 ......... 4€90

L'accessoire idéal pour
infuser vos thés en vrac.

Acier inoxydable
Diam 5 cm - 1 tasse



300ml - H : 15,3 cm
Chaud jusqu'à 5h
Froid jusqu'à 11h
Couvercle résistant au lave-vaisselle
Sans Bisphénol A
Acier inoxydable 18/8 isolé sous vide
Anti-déversements
Fond antidérapant

Choisissez votre réf. couleur :

Accessoires
NOUVEAU !

500ml - H : 21,9 cm
Chaud jusqu'à 9h
Froid jusqu'à 18h
Couvercle résistant au lave-
vaisselle
Sans Bisphénol A
Acier inoxydable 18/8 isolé sous
vide
Anti-déversements
Fond antidérapant

Choisissez votre réf. couleur :

MUG ISOTHERME
ETNA 300ml - 32€90

MUG ISOTHERME
ETNA 500ml - 34€90

SEAGREEN
500

GRIP
500

BLACKBERRY
500

BLOSSOM
500

PEACOCK
300

FRAM
300

LEAVES
300

GLACIER
300

Kambukka crée des solutions tendances qui permettent aux personnes actives
de boire dans n’importe quelle situation.

Couvercle 3 en 1
astucieusement conçu et doté

de la technologie Snapclean® a
trois positions: 'Appuyer à

boire', 'Ouverture permanente',
'Verrouiller'.



Extrémité du bouchon
en inox

Accessoires

le spécialiste français des gourdes isothermes tendance
pour emporter partout votre thé ou café favori.

NOUVEAU !

Chaud jusqu'à 12h
Froid jusqu'à 24h
Étanchéité garantie
N’altère pas les saveurs
Bouteille en inox
Sans BPA
Fabricant éco-
responsable proposant
des pièces détachées

BOUTEILLES
ISOTHERMES INOX
DOUBLE PAROI

Existe en
plusieurs tailles :

500ml
réf. INOX500-25€

750ml
réf. INOX750-29€

 

500ml
réf.MATT500-25€

750ml
réf. MATT750-30€

 

500ml
réf.GRANIT500-25€

 

Inox
brossé

Matt
Framboise

Granite
Bleu

Pastel
Rose

Pastel
Vert

500ml
réf.ROSE500-25€

750ml
réf. ROSE750-30€

 

500ml
réf.VERT500-25€

750ml
réf. VERT750-30€

 

Existe en
plusieurs tailles :

AnémonesAnémones TropicalTropical FlowersFlowers ArtyArty WoodWood

500ml
réf. ANEM500-30€

750ml
réf. ANEM750-35€

 

500ml
réf.TROPI500-30€

 

500ml
réf.FLOW500-30€

750ml
réf. FLOW750-35€

 

500ml
réf.ARTY500-30€

750ml
réf. ARTY750-35€

 

500ml
réf.WOOD500-30€

750ml
réf. WOOD750-35€

 



Thés en Coffrets

Si Dammann Frères reste fidèle à la tradition des grands blenders, c'est aussi et surtout, grâce au savoir-
faire d'hommes et de femmes aussi passionnés que créatifs. En 1692, le privilège exclusif de la vente de thé
en France est accordé par Louis XIV au Sieur Damame. Depuis, la marque continue à offrir une gamme de

thés rares et aromatisés remarquables.

Coffret QUARTZ
réf. QUARTZ - 18€00

20 SACHETS DE THÉS
VERTS AROMATISÉS
végétales, fruités et épicés
4 sachets de chaque recette
Poids net : 40g

MISS DAMMANN
NUIT À VERSAILLES
HAPPY GREEN
TOUAREG
THÉ VERT CHAÏ

Inclus :
Coffret AMBRE
réf. AMBRE - 18€00

20 SACHETS DE
MÉLANGES AROMATISÉS
aux saveurs délicieusement
gourmandes : Thé Blanc,
Oolong, Thé Noir, Rooïbos,
Tisane.

POIRE MARRON GLACÉ
GRANOLA D'ÉTÉ
MON PETIT CHOCOLAT
CARROT CAKE
PÉCAN PIE

4 sachets de chaque recette
Poids net : 40g - Inclus :

Coffret GRENAT
réf. GRENAT - 18€00

20 SACHETS DE
MÉLANGES AROMATISÉS
aux saveurs délicieuses
d'agrumes : Thé Noir, Thé
Vert, Oolong, Infusion

GRAND GOÛT RUSSE
EARL GREY DES
SEIGNEURS
MISS DAMMANN
OOLONG CITRONS
CARCADET LITCHI
CITRON VERT

4 sachets de chaque recette
Poids net : 44g - Inclus :

Coffret TOPAZE
réf. TOPAZE - 18€00

20 SACHETS DE
MÉLANGES INFUSIONS
SANS THEINE
Tisane, Carcadet, Mélange
d'épices

TISANE DES
MERVEILLES
TISANE FLEUR
D'ORANGER
TISANE DU BERGER
CARCADET PASSION
FRAMBOISE
LOVELY CHAÏ

4 sachets de chaque recette
Poids net : 43.20g - Inclus :

NOUVEAU !



En pochette fraîcheur zippée 100g
ou

Boîte sachets Cristal individuels
Thés

TOUAREG
réf. 231
100g - 5€50

réf. 232 (-31%)
Lot 2x100g - 7€50

Thé Vert
SAVEUR MENTHE

MANDARIN JASMIN
réf. 641
100g - 5€70

réf. 642 (-27%)
Lot 2x100g - 7€70

Thé Vert
SAVEUR JASMIN

CALABRIA
réf. 251
100g - 5€90

réf. 252 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Thé Vert
SAVEUR BERGAMOTE
DE CALABRE

1,2,3... AU BOIS
réf. 261
100g - 6€90

réf. 262 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Thé Vert
SAVEUR
FRUITS DES BOIS

SOLEIL VERT
réf. 271
100g - 5€50

réf. 272 (-31%)
Lot 2x100g - 7€50

réf. S01
Boîte 25 sachets - 8€90

Thé Vert
SAVEUR
ORANGE SANGUINE

BALI
réf. 281
100g - 6€50

réf. 282 (-34%)
Lot 2x100g - 8€50

réf. S03
Boîte 25 sachets - 8€90

Thé Vert
SAVEUR LITCHI,
PAMPLEMOUSSE,
ROSE

MACARON
réf. 291
100g - 6€50

réf. 292 (-34%)
Lot 2x100g - 8€50

Thé Vert
SAVEUR MACARON,
CASSIS, VIOLETTE

L'ORIENTAL
réf. 301
100g - 6€50

réf.  302 (-34%)
Lot 2x100g - 8€50

réf. S02
Boîte 25 sachets - 8€90

Thé Vert
SAVEUR PASSION,
PÊCHE DE VIGNE,
FRAISE DES BOIS

JAUNE LEMON
réf. 311
100g - 6€50

réf.  312 (-34%)
Lot 2x100g - 8€50

Thé Vert
SAVEUR CITRON
VERT, CITRONNELLE

JARDIN VERT
réf. 321
100g - 5€50

réf.  322 (-31%)
Lot 2x100g - 7€50

Thé Vert
SAVEUR RHUBARBE,
FRAISE DES BOIS

CUILLÈRE DOSEUSE
"PERFECT CUP"
réf. A02 - 4€90

1 cuillère = 2g de thé, 
la dose idéale pour 1 tasse



En pochette fraîcheur zippée 100g
ou

Boîte sachets Cristal individuels

NOSY BEY
réf. 361
100g - 5€50

réf. 362 (-31%)
Lot 2x100g - 7€50

Thé Noir
SAVEUR VANILLE,
PÊCHE DE VIGNE

4 FRUITS ROUGES
réf. 371
100g - 5€50

réf. 372 (-31%)
Lot 2x100g - 7€50

Thé Noir
SAVEUR CERISE,
FRAISE, FRAMBOISE,
GROSEILLE

Thés

NUIT À
VERSAILLES
réf. 331
100g - 5€50

réf. 332 (-31%)
Lot 2x100g - 7€50

Thé Vert
SAVEUR
BERGAMOTE, KIWI,
PÊCHE JAUNE

MISS DAMMANN
réf. 431
100g - 7€90

réf. 432 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

Thé Vert
SAVEUR GINGEMBRE,
PASSION, CITRON

CERISIER
DE CHINE
réf. 441
100g - 5€90

réf.  442 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Thé Vert
SAVEUR DÉLICATE
DE CERISE

LES 7 PARFUMS
réf. 351
100g - 4€90

réf.  352 (-29%)
Lot 2x100g - 6€90

Thé Noir
SAVEUR CITRON,
BERGAMOTE,
FIGUE

COQUELICOT
GOURMAND
réf. 381
100g - 5€90

réf. 382 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Thé Noir
SAVEUR
COQUELICOT,
BISCUIT, AMANDE

LES 3 FLEURS
réf. 391
100g - 6€90

réf.  392 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Thé Noir
SAVEUR MIRABELLE,
FLEUR D'ORANGER,
JASMIN

PAUL & VIRGINIE
réf. 401
100g - 6€50

réf.  402 (-34%)
Lot 2x100g - 8€50

réf. S04
Boîte 25 sachets - 8€90

Thé Noir
SAVEUR CARAMEL,
FRUITS ROUGES,
VANILLE

JARDIN BLEU
réf. 411
100g - 5€50

réf.  412 (-31%)
Lot 2x100g - 7€50

réf. S04
Boîte 25 sachets - 8€90

Thé Noir
SAVEUR RHUBARBE,
FRAISE DES BOIS

PINCE À THÉ
réf. A10 - 4€90

Acier inoxydable,
Diam. 5 cm
idéal pour 1 tasse



En pochette fraîcheur zippée 100g
ou

Boîte sachets Cristal individuels

ROOIBOS
ORIENTAL
réf. 511
100g - 7€90

réf. 512 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

réf. S09
Boîte 25 sachets - 8€90

Rooibos (sans théine)
SAVEUR PASSION,
PÊCHE DE VIGNE,
FRAISE DES BOIS

RUSSE DOUCHKA
réf. 421
100g - 6€90

réf. 422 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

réf. S05
Boîte 25 sachets - 8€90

Thé Noir
SAVEUR BERGAMOTE,
AGRUMES

ANICHAÏ
réf. 451
100g - 5€90

réf. 452 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Thé Noir
SAVEUR ÉPICES
INDIENNES,
GINGEMBRE

ROOIBOS
FRUITS ROUGES
réf. 531
100g - 7€90

réf.  532 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

réf. S08
Boîte 25 sachets - 8€90

Rooibos (sans théine)
SAVEUR FRAISE
GARIGUETTE,
FRAMBOISE

CARCADET
FANTASIA
réf. 541
100g - 4€90

réf.  542 (-29%)
Lot 2x100g - 6€90

réf. S15
Boîte 20 sachets - 9€90

Infusion fruits et hibiscus
SAVEUR ORANGE
SANGUINE

CARCADET
SAMBA
réf. 551
100g - 4€90

réf.  552 (-29%)
Lot 2x100g - 6€90

réf. S10
Boîte 20 sachets - 9€90

Infusion fruits et hibiscus
SAVEUR MANGUE,
FRUITS TROPICAUX

CARCADET
PROVENCE
réf. 591
100g - 4€90

réf.  592 (-29%)
Lot 2x100g - 6€90

réf. S12
Boîte 20 sachets - 9€90

Infusion fruits et hibiscus
SAVEUR ABRICOT,
PÊCHE

EARL GREY
réf. 481
100g - 5€90

réf. 482 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Thé Noir
SAVEUR
BERGAMOTE

Thés

LES SAGES
réf. 461
100g - 7€90

réf.  462 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

Thé Vert + Thé Noir
SAVEUR
BERGAMOTE,
VANILLE

BULGARE
réf. 471
100g - 5€90

réf.  472 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Thé Noir
SAVEUR
FRAMBOISE, ROSE,
ORANGE SANGUINE



1€
reversé

1€
reversé

Best Sellers

Les thés alveus® sont synonyme de plaisir, de détente et d'inspiration
déclinés dans des milliers de variations

BOOST & ENERGY
réf. R11
100g - 10€90

réf. R12 (-31%)
Lot 2x100g - 14€90

Saveur Citron, Abricot
Mélange énergisant et
détox de Gunpowder,
Matcha, citronnelle, maté
vert, thé noir, thé blanc
Mao Feng, écorces de
citron, mauve, dent-de-
lion, prêle, spirulina et
guarana.

INFUSION POUR
LES ENFANTS
réf. R21
100g - 8€90

réf. R22 (-33%)
Lot 2x100g - 11€90

Saveur Orange, Fraise
Spéciale pour les enfants
mais aussi les parents !
Pas de caféine, des
saveurs que tout le
monde aime, l'idéal pour
les petits et les ados.
Arômes naturels.

TULSI CITRON
réf. R61
100g - 8€90

réf. R62 (-33%)
Lot 2x100g - 11€90

Saveur Citron
Le Tulsi est
principalement connu
pour sa propriété à lutter
contre le stress,
il favorise la prise
d'initiatives positives en
réduisant l'appréhension.

I'M BEAUTIFUL
réf. B51
100g - 8€90

réf. B52 (-33%)
Lot 2x100g - 11€90

Saveur Citron, Sureau
Ce mélange bio de thé
vert, thé blanc, baies de
goji, aronia, framboise et
guarana favorise la
relaxation et le bien-être
grâce aux antioxydants
et aux graines de chia
source d'énergie.

PAIX INTÉRIEURE
réf. B11
100g - 6€90

réf. B12 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Tisane nature
Les thés Ayurvédiques
sont basés sur des
recettes anciennes de
médecines indiennes. Ils
sont bons pour la santé,
calmants et énergisants.

PERLE DE
L'AMAZONE
réf. R31
100g - 5€90

réf. R32 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Maté - Saveur Mangue,
Goyave
Grâce à son taux élevé
de caféine, on dit que le
maté est un bon excitant,
il diminue également
l'appétit ce qui peut aider
lors d'un régime.

TISANE DES
ELFES
réf. B21
100g - 7€50

réf. B22 (-36%)
Lot 2x100g - 9€50

Saveur Agrumes et
Baies sauvages
Mélange de rooibos vert,
morceaux de pomme,
feuilles de verveine et
mûrier, quartiers
d'orange, cassis,
groseilles, framboises et
passiflore.

INFUSION APRÈS
LE TRAVAIL
réf. R51
100g - 6€90

réf. R52 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Passion, Baies
d'aronia
Les baies d'aronia sont
riches en antioxydants,
tonifiantes et antifatigues.
Elles empêchent
également le corps de
stocker trop de graisse
au niveau du ventre.

En pochette fraîcheur
zippée 100g



FRESH BREEZE
réf. T01
100g - 9€70

réf.  T02 (-30%)
Lot 2x100g - 13€50

Menthe poivrée,
Eucalyptus et Tilleul
Action calmante en cas
de toux sèche.

CALM DOWN
réf. T11
100g - 9€70

réf. T12 (-30%)
Lot 2x100g - 13€50

Mélisse, Fenouil et
Valériane
Vous procure un moment
de calme.

STAY STRONG
réf. T21
100g - 9€70

réf. T22 (-30%)
Lot 2x100g - 13€50

Anis, Fenouil, Pomme
et Menthe poivrée
Pour les jours de
grisaille.

FRIENDLY BELLY
réf. T31
100g - 9€70

réf. T32 (-30%)
Lot 2x100g - 13€50

Fenouil, Camomille,
Anis et Cumin
Pour le bien-être de
votre estomac.

DETOX

Harmonie du corps et de l'esprit. À base de
thés verts, thés blancs et maté, ces mélanges
vous procurent une nouvelle énergie !

SKINNY
réf. Z01
100g - 10€70

réf.  Z02 (-32%)
Lot 2x100g - 14€50

Saveur Citron
Maté qui facilite la
digestion + thé vert
antioxydant et ortie
drainante qui tonifient
le corps.

BEAUTY
réf. Z11
100g - 10€70

réf.  Z12 (-32%)
Lot 2x100g - 14€50

Saveur Grenade, Citron
vert, Menthe
Le thé vert est connu
pour son influence
positive sur le corps.

SPIRIT
réf. Z21
100g - 10€70

réf.  Z22 (-32%)
Lot 2x100g - 14€50

Saveur Citron vert
Thés blancs et verts
pour stimuler + mélisse
pour apaiser.

NIGHT
réf. Z31
100g - 8€90

réf. Z32 (-32%)
Lot 2x100g -
11€90

Saveur Coco,
Citron vert
La mélisse et la
valériane
garantissent une
fin de journée
détendue.

En pochette fraîcheur
zippée 100g

HERBAL Ces plantes médicinales soulagent en
douceur les maux sans gravité.



Thés En pochette fraîcheur
zippée 100g

MARRAKESH
réf. 1011
100g - 6€90

réf.  1012 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Menthe poivrée
Thé Vert

LE CHANT
DES ANGES
réf. 1061
100g - 7€90

réf.  1062 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

Saveur Cerise
Thé Vert

LITCHI
réf. 1021
100g - 6€90

réf.  1022 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Litchi
Thé Vert

FRAISE
RHUBARBE
réf. 1031
100g - 6€90

réf.  1022 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Fraise,
Rhubarbe
Thé Vert

8 PLAISIRS
SENSUELS
réf. 1041
100g - 9€90

réf.  1042 (-37%)
Lot 2x100g - 11€90

Saveur Fraise,
Ananas
Thé Vert

CITRON
PÊCHE
réf. 1051
100g - 6€90

réf.  1052 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Citron,
Pêche
Thé Vert

PASSION
CITRON
réf. 1081
100g - 6€90

réf.  1082 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Fruit de la
Passion, Citron
Thé Vert

LADY IN PINK
réf. 1071
100g - 8€90

réf.  1072 (-38%)
Lot 2x100g - 10€90

Saveur Citron,
Framboise,
Bergamote
Thé Vert

PARADIS DE
ROSE
réf. 111
100g - 6€90

réf.  112 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Mangue,
Rose
Thé Noir

SOLEIL LEVANT
réf. B41
100g - 8€50

réf.  B42 (-32%)
Lot 2x100g - 11€50

Saveur Orange,
Pamplemousse
Thé Pu Erh "brûle
graisse"



Thés En pochette fraîcheur
zippée 100g

SOLEIL
D'ANDALOUSIE
réf. 121
100g - 7€90

réf.  122 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

Saveur Fruit de la
Passion, Goyave
Thé Noir

ROOIBOS
MINCEUR
réf. 181
100g - 6€90

réf.  182 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Pêche, Citron
ROOIBOS +
THE VERT + MATE
Idéal pour
accompagner un
régime.

LES BISCUITS
DE MAMAN
réf. 141
100g - 6€50

réf.  142 (-34%)
Lot 2x100g - 8€50

Saveur Speculoos,
Noisette
Thé Noir

NUAGE
D'AMANDES
réf. 151
100g - 7€90

réf.  152 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

Saveur Amande
grillée, Popcorn
ROOIBOS
(sans théine)

CAPETOWN
réf. 161
100g - 7€90

réf.  162 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

Saveur Citron,
Passion, Vanille
ROOIBOS
(sans théine)

POUR TOI ET MOI
réf. 171
100g - 9€50

réf.  172 (-34%)
Lot 2x100g - 12€50

Saveur Fraise,
Framboise
ROOIBOS
(sans théine)

UN PETIT COQUIN
réf. 221
100g - 6€90

réf.  222 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Saveur Cerise, Kiwi,
Coco
INFUSION DE FRUITS
(sans théine)

MÉLANGE POUR
LES ENFANTS
réf. 191
100g - 8€50

réf.  192 (-32%)
Lot 2x100g - 11€50

Saveur Fraise,
Framboise, Vanille
INFUSION DE
FRUITS
(sans théine)

ORANGE
SANGUINE
réf. 201
100g - 6€50

réf.  202 (-34%)
Lot 2x100g - 8€50

Saveur Orange
sanguine
INFUSION DE
FRUITS
(sans théine)

INFUSION DU
SOIR
réf. 211
100g - 8€90

réf.  212 (-33%)
Lot 2x100g - 11€90

Saveur Orange,
Mandarine
INFUSION DE
FRUITS + PLANTES
(sans théine)



Thés PURES ORIGINES En pochette fraîcheur
zippée 100g

Retrouvez le vrai goût du thé nature
avec les thés pures origines.

CHINA JASMIN
réf. P21
100g - 6€90

réf.  P22 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Thé vert aux douces
saveurs du Jasmin
décoré de jolies fleurs
de jasmin. Tasse jaune
dorée.

JAPAN SENCHA
réf. P11
100g - 9€90

réf.  P12 (-34%)
Lot 2x100g - 12€90

Thé vert du Japon,
veines fines
sur les feuilles longues
et pressées. Finement
âpre et épicé.

DARJEELING
FTGFOP
réf. P41
100g - 6€90

réf.  P42 (-35%)
Lot 2x100g - 8€90

Thé noir Darjeeling
exceptionnel de la
seconde récolte avec
un caractère fin et
équilibré.

GUNPOWDER
réf. P31
100g - 4€50

réf.  P32 (-27%)
Lot 2x100g - 6€50

Thé vert Gunpowder de
haute qualité avec une
feuille régulièrement
enroulée. Idéal pour le
thé à la menthe.

ASSAM OP
réf. P51
100g - 5€90

réf.  P52 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Thé noir d'Inde,
longues feuilles.
Tasse cuivrée avec
un caractère
fort au goût de malt.

CEYLAN BOP
réf. P61
100g - 5€90

réf.  P62 (-33%)
Lot 2x100g - 7€90

Thé noir avec des
feuilles coupées,
corsé, présentant
une tasse sombre.

LAPSANG
SOUCHONG
réf. P71
100g - 7€90

réf.  P72 (-37%)
Lot 2x100g - 9€90

Thé noir fumé avec
un bois spécial
fortement parfumé
aux senteurs de feu
de bois.

ENGLISH
BREAKFAST
réf. P81
100g - 5€50

réf.  P82 (-31%)
Lot 2x100g - 7€50

Thé noir
Mélange harmonieux
et corsé de thés
d'Assam et de
Ceylan. Tasse jaune
dorée, idéal pour le
matin.



Les thés glacés BIO ALVEUS :
Fraîcheur et goût unique !ICE TEA

WHITE ICE TEA
réf. WHIT1
100g - 10€50

réf.  WHIT2 (-30%)
Lot 2x100g - 14€50

réf. WHIT3
Boîte métal 50g - 8€90

Saveur Pamplemousse
et Cranberry
Thé BLANC BIO

GREEN ICE TEA
réf. GREEN1
100g - 10€50

réf.  GREEN2 (-30%)
Lot 2x100g - 14€50

réf. GREEN3
Boîte métal 80g - 10€50

Saveur Pomme,
Gingembre, Citron
Thé VERT BIO

BLACK ICE TEA
réf. BLK1
100g - 10€50

réf.  BLK2 (-30%)
Lot 2x100g - 14€50

réf. BLK3
Boîte métal 80g - 10€50

Saveur Fraise, Citron
Thé NOIR BIO

RED ICE TEA
réf. RED1
100g - 10€50

réf.  RED2 (-30%)
Lot 2x100g - 14€50

réf. RED3
Boîte métal 100g -
11€90

Saveur Mangue,
Papaye, Citronnelle,
Menthe
Thé ROOIBOS BIO
(sans théine)

En pochette fraîcheur zippée 100g
ou boîte métal



Cafés

réf. MOU21 - MOULU 250g - 6€60
réf. MOU22 - lot 2x250g (-10%) - 11€85

Artisan torréfacteur en Alsace depuis 1884, les Cafés Reck vous proposent en
grains, moulus ou capsules, des grands crus de cafés provenant de plantations

finement sélectionnées aux quatre coins du monde.

réf. GRAIN21 - EN GRAINS 250g - 6€60
réf. GRAIN24 - lot 4x250g (-10%) - 23€70

réf. MOU41 - MOULU 250g - 6€60
réf. MOU42 - lot 2x250g (-10%) - 11€85

réf. GRAIN41 - EN GRAINS 250g - 6€60
réf. GRAIN44 - lot 4x250g (-10%) - 23€70

NOUVEAU !

réf. MOU51 - MOULU 250g - 6€60
réf. MOU52 - lot 2x250g (-10%) - 11€85

réf. GRAIN51 - EN GRAINS 250g - 6€60
réf. GRAIN54 - lot 4x250g (-10%) - 23€70



BLACK MOUNTAIN

Cafés

SAVEUR ITALIENNE FLEUR DE CAFÉ

GRAINS NOBLES

Arabicas Honduras, Guatemala +
Moka Ethiopie.
Un café équilibré et fruité.
réf. C09 - Boîte 10 caps ..... 3€30
réf. C59 - Lot 5x10 caps ... 14€85

DIPILTO

En capsules compatibles 

Arabicas Cameroun, Kenya.
Un café pour amateurs de
sensations fortes.
réf. C05 - Boîte 10 caps ..... 3€30
réf. C55 - Lot 5x10 caps ... 14€85

BARISTA

Arabicas Brésil, Colombie +
Robustas Inde.
Un café charpenté et épicé.
réf. C06 - Boîte 10 caps ...... 3€30
réf. C56 - Lot 5x10 caps ... 14€85

Arabicas Brésil, Nicaragua, Indes. 
Une torréfaction à l'Italienne.
réf. C07 - Boîte 10 caps ..... 3€30
réf. C57 - Lot 5x10 caps ... 14€85

Arabicas Brésil, Vietnam, Congo.
3 continents pour un café gourmand.
réf. C08 - Boîte 10 caps ..... 2€90
réf. C58 - Lot 5x10 caps ... 13€05

Union d'un microlot de Maragogype
et de Caturra lui offrant une
merveilleuse douceur.
réf. C11 - Boîte 10 caps ....... 3€50
réf. C511 - Lot 5x10 caps ... 15€75



MOCCHA

réf. DOS21 - sachet 18 dosettes .................. 4€50
réf. DOS24 - lot 4x18 (72) dosettes ............ 16€20

Associez un Moka Sidamo
et un Moka Djimmah avec
une touche de robusta du
Vietnam et de Madagascar
et vous obtenez un résultat
fruité et corsé dans votre
tasse.
Taux de caféine :
environ 1,50%

ABSOLUTE

BOA VISTA

réf. DOS31 - sachet 18 dosettes .................. 4€50
réf. DOS34 - lot 4x18 (72) dosettes ............ 16€20

Assemblage d'arabica du
Honduras et de robusta du
Vietnam, puissant et racé.

C'est un café corsé parfait pour
le café au lait et le cappuccino.

Taux de caféine :
environ 1,60%

réf. DOS41 - sachet 18 dosettes ................ 4€50
réf. DOS44 - lot 4x18 (72) dosettes .......... 16€20

C’est un assemblage
typiquement africain.

Ce mélange d’Ethiopie ainsi
que du Congo offre
puissance et volupté en
bouche.

Taux de caféine : environ
1,50%

INSTINCTIVE

réf. DOS51 - sachet 18 dosettes .................. 4€50
réf. DOS54 - lot 4x18 (72) dosettes ............ 16€20

Assemblage 100% arabica
d'Éthiopie et du Brésil,
doux et équilibré.

C'est un café à apprécier
à tout moment de la journée.

Taux de caféine :
environ 1,20%

-10% -10%

-10% -10%

Cafés Découvrez notre gamme de cafés en dosettesDécouvrez notre gamme de cafés en dosettes
souples compatibles pour les machines Senseosouples compatibles pour les machines Senseo



Cafés Aromatisés en café MOULU
ou en dosettes

compatibles SENSEO

Café
NOISETTE d'HAWAÏ
Le Best Seller !
La noisette d'Hawaï est
légèrement chocolatée.

réf. MOU15 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS15 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café ÉRABLE &
NOIX DE PÉCAN
Une saveur de sirop
d'érable agrémentée
d'une pointe de noix de
pécan.

réf. MOU16 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS16 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café
SPECULOOS
Café généreux accordé
à un biscuit parfumé à
la cannelle.

réf. MOU17 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS17 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café
MIRABELLE
Honneur à la Mirabelle
qui vient se fondre
dans un café doux et
équilibré.

réf. MOU18 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS18 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café
CARAMEL & NOIX
La douceur du caramel
associée à la
délicatesse de la noix.

réf. MOU19 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS19 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café
CRÈME BRÛLÉE
Ce café est
délicatement aromatisé
à la crème brûlée.

réf. MOU20 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS20 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

OU



7 Place Duroc
54700 Pont-à-Mousson

SARL MACA - Capital 9000€
RCS Nancy 535138507

Enregistrez vos commandes en ligne
Liste des ingrédients complets

sur

THECAFECO.FR

Positionnez le filtre permanent sur votre tasse à thé ou
votre mug
Le remplir du thé en vrac de votre choix
A la fin du temps d'infusion, retirez le filtre et utilisez son
couvercle comme égouttoir

FILTRE À THÉ PERMANENT
Le panier de ce filtre à thé en polypropylène et en acier
inoxydable microfine, 100 % neutre et très résistant, lui donne
une longue durée de vie. Il est possible de le laver au lave-
vaisselle.

Taille M : Hauteur : 75mm / Diam. Haut : 60mm / Diam.
Bas : 50mm Le diamètre intérieur de votre tasse doit être
situé entre 65 à 95mm
Taille L : Hauteur : 100mm / Diam. Haut : 65mm / Diam.
Bas : 55mm Le diamètre intérieur de votre tasse doit être
situé entre 70 à 100mm

Existe en 2 tailles :

TAILLE M - Réf 70558  ...... 9€90
TAILLE L - Réf 70559 ........ 11€90

FILTRES À THÉ PAPIER
Papier cellulose, sans colle et
blanchi sans chlore.
Taille S - 1 tasse
réf. A03
Boite 100 filtres ...... 6€90


